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На запит щодо проведення атестації робочих місць Самарський 

районний суд м. Дніпропетровська повідомляє таке.

Постановою Кабінету М іністрів України «Про порядок проведення 

атестації робочих місць за умовами праці» від 01.08.1992 № 442, саме 

пунктом 1 та 2 передбачено, що атестація робочих місць за умовами 

праці проводиться на підприємствах і організаціях незалежно від форм 

власності й господарювання, де технологічний процес, 

використовуване обладнання, сировина та матеріали є потенційними 

джерелами шкідливих і небезпечних виробничих факторів, що можуть 

несприятливо впливати на стан здоров'я працюючих, а також на їхніх 

нащадків як тепер, так і в майбутньому. Основна мета атестації полягає у 

регулюванні відносин між роботодавцем і працівниками у галузі 

реалізації прав на здорові й безпечні умови праці, пільгове пенсійне 

забезпечення, пільги та компенсації за роботу у несприятливих умовах.

Вищезазначені пільги і компенсації для працівників суду 

законодавством не передбачені.

Відповідно до роз’яснення про проведення атестації робочих місць 

за умовами праці в окремих випадках, затвердженого наказом 

М іністерства праці та соціальної політики України від 21.08.2000 № 205, 

метою проведення є саме: для надання працівникам передбачених
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чинним законодавством пільг і компенсацій за роботу в шкідливих і 

важких умовах праці впродовж певного 5-річного періоду відповідне 

право повинно бути підтверджене за результатами атестації робочих 

місць за умовами праці, проведеної у цей термін.

Також, зазначаємо, що атестація робочих місць за умови праці в 

суді не проводилась, оскільки судова установа та перелік передбачених у 

суді посад відсутні у додатках до Постанови Кабінету М іністрів України 

«Про затвердження Списків виробництв, робіт, цехів, професій і посад, 

зайнятість працівників в яких дає право на щорічні додаткові відпустки за 

роботу із шкідливими і важкими умовами праці та за особливий характер 

праці» від 17.11.1997 № 1290.
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